

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2024. szeptember 21. napján (szombaton) 15 órakor a Városháza felújított pincéjében (9241 Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott ünnepi képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. melléklet)

Lőrincz György: Köszöntötte a megjelenteket a képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Jánó Zoltán, Dr. Mihályi Zsuzsanna képviselők nincsenek jelen, aki távolmaradását előzetesen bejelentették. Ismertette a képviselő-testületi ülés napirendjét a meghívónak megfelelően.

Egyéb módosító indítvány, kiegészítés nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 131/2024. (IX.21.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. A Jánossomorja Díszpolgára kitüntető cím, valamint a Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára kitüntető cím átadása

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

1./ A Jánossomorja Díszpolgára kitüntető cím, valamint a Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára kitüntető cím átadása

Iván-Varga Veronika: Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének díszülésén, hagyományosan a Jánossomorjai Városnapok keretében adja át a város elismerő címeit. Idén egy Jánossomorja Díszpolgára és egy Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára címet adunk át. Kérem, az ünnepség kezdetén hallgassuk meg a „Legyen áldás az úton” című dalt a korábbi Canto Excolo kamarakórus tagjaiból alakult új énekegyüttes előadásában.

Iván-Varga Veronika: Megköszönte a kórus közreműködését. Bejelentette, hogy a Jánossomorja Díszpolgára cím átadása és díjazott méltatása következik. Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének 2024. június 6-án kelt, 79/2024. (VI.6.) Kt. határozata alapján Jánossomorja Város Önkormányzata 2024-ben Jánossomorja Díszpolgára címet ítél oda Dr. Kurunczi Károly Tibornak. A díjat özvegye, Dr. Kurunczi Károlyné veszi át. A díjjal elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki azért a meghatározó, két évtizedes városépítő és -fejlesztő munkáért, amit Jánossomorjáért végzett, mint a település polgármestere. Kérem a díj átvevőjét, fáradjon ki a méltatás meghallgatásához, majd a díj átvételéhez.

A 78 éves korában elhunyt Dr. Kurunczi Károly Tibor állatorvos, Jánossomorja történetének meghatározó polgármestere volt. 1946-ban, Győrben született, majd az állatorvos-tudományi egyetem 1970-es elvégzése után állatorvosi pályáját már a térségünkben kezdte meg. 1974-ben került Jánossomorjára a helyi TSZ munkatársaként. A rendszerváltás éveiben a helyi húsüzem vezetője volt. Feleségével, Zsuzsannával két lányuk született, Petra és Kinga. Helyi politikai pályafutása az első önkormányzati testületben indult, 1990-ben. Mint mondta, a községet járó állatorvosként megismerte az emberek gondjait, és hosszú távú elképzelései voltak a település jövőjéről. Akkor képviselői mandátumot szerzett és Dr. Nagy József polgármester alpolgármestere volt. A második ciklusban már polgármesterré választották, amit kerek 20 éven át, öt ciklus alatt, 2014-ig tölthetett be, sorozatosan elnyerve a helyi választók bizalmát. Akkor polgármesterként nyugdíjba vonult, de képviselőként még egyszer mandátumot szerzett. Dr. Kurunczi Károly Jánossomorja rendszerváltás utáni történetének meghatározó alakja volt. Vezetése alatt érte el Jánossomorja a városi rangot. Polgármestersége idejét jellemzik olyan projektek, mint a közművesítés kiteljesítése, a vízbázis kiváltása, a városháza első felújítása, és nem utolsósorban a nagyfödémesi testvérkapcsolat életre hívása és erősítése, amely fontos szívügye volt. Legnagyobb sikerének a város ipari környezetének megteremtését tartotta. Két évtizedet átölelő polgármesteri pályája elismeréseként 2015-ben Magyar Arany Érdemkereszt állami kitüntetést vehetett át. Jánossomorja Város Önkormányzata a 20 éves várossá válás és a nagyfödémesi testvérkapcsolat jubileumi emlékévében díszpolgári címmel jutalmazta június 6-án. Sajnos, betegsége miatt az átadást már nem érthette meg. Kérem, írja alá az emlékkönyvet.

Az emlékkönyv aláírása, illetve a díj átadása megtörtént.

Iván-Varga Veronika: Bejelentette, hogy „a Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára cím átadása és díjazott méltatása következik. De előtte kérem, hallgassák meg a kórustól Orazio Vecchi: Néked zeng ez a dal című művét, majd Csiti Virágtól Fekete István szeretetről szóló sorait. Jánossomorja Város Önkormányzata képviselő-testületének 80/2024. (VI.6.) Kt. határozata alapján Jánossomorja Város Önkormányzata 2024-ben Jánossomorja Tiszteletbeli Polgára címet ítélte oda Sztraka Józsefnek. A díjjal elismerésünket fejezzük ki azért a több évtizedes, példaértékű és emberközpontú munkáért, amit Nagyfödémés és Jánossomorja virágzó testvérkapcsolatáért tett. Kérem a díjazottat, fáradjon ki a méltatás meghallgatásához, majd a díj átvételéhez. Sztraka József 1960. szeptember 20-án született Pozsonyban. Alapfokú tanulmányait a Nagyfödémesi Magyar Tannyelvű Alapiskolában végezte. 1979-ben a Komáromi Gépipari Szakközépiskolában érettségizett. 1984-ben megnősült, lánya Rita 1987-ben, fia József 1991-ben született. 2 unoka boldog nagypapája. Lelkes sportoló és sportrajongó, sportegyesületi vezető. Igazi lokálpatrióta, szívében viseli a szűkebb és tágabb közösség sorsát. Mélyen büszke magyarságára. 1998-tól 2018-ig volt önkormányzati képviselő - két választási időszakon keresztül, 2010-től 2018-ig Nagyfödémés Község alpolgármestere volt. 20 éves önkormányzati munkája során számos területen, bizottságban tevékenykedett. Odaadó ápolója volt a testvér-települési kapcsolatoknak: Fontos számára a határon átvélő barátság ápolása, megerősítése. Jánossomorja és Nagyfödémés két évtizedes testvériségében fontos szerepet játszott tevékeny hozzáállása, elhivatottsága az ügy iránt. Városunk most ezt az őszinte szeretet ismeri el a díjjal. Kérem, írja alá az emlékkönyvet.

Az emlékkönyv aláírása, illetve a díj átadása megtörtént.

Lőrincz György: Gratulálunk a díjazottaknak, és a város nevében köszönjük munkájukat, példamutatásukat. Ezennel bezárom az ünnepi testületi ülést. Tisztelt ünneplők, közreműködők! Kérem Önöket, hogy közösen emeljük poharainkat a díjazottakra, az általuk képviselt értékekre!

Lőrincz György polgármester a képviselő-testület ülését 15 óra 38 perckor berekesztette.

K.m.f.

Lőrincz György
polgármester

dr. Péntek Tímea
jegyző